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NOTULEN Nr 17-03 VAN HET BASISOVERLEGCOMITÉ VAN HET MILITAIRE EN BURGERPERSONEEL VAN DEFENSIE Nr 8 VAN 14 Sep 17

1. Op de dagorde ingeschreven punten:

	
	ID. NR. 
	
	

	
	OMSCHRIJVING
	Termijn einde overleg

	
	Woord van de voorzitter
	

	
	Goedkeuring van het verslag van het BOC van 08 Jun 17
	30 dagen

	17-08-OM-01
	Driemaandelijks verslag LDPBW 08 van het 2de Trim 2017
	30 dagen

	16-08-OM-12
	Feedback betreffende de versterking van de LDPBW 08 aan de LDPBW 22
	30 dagen

	17-08-OM-03
	RIO versie 2017
	30 dagen

	17-08-OM-04
	Arbeidsongevallen 2de Trim 2017
	30 dagen

	09-08-VM-06
	Intern Noodplan KKE (de agendapunten 10-08-OM-14 “situatie eerste zorgen KKE” en 09-08-OM-16 “aspecten brand MG KKE” worden gesloten en geïntegreerd binnen dit agendapunt gezien “brand” en “eerste zorgen” “children” zijn van de “parent” INP)
	30 dagen

	17-08-OM-05
	Presentatie en follow-up van het LPP 2017 van de eenheden van de kwartiergroep 08
	30 dagen

	17-08-OM-06
	Jaarlijkse rondgangen van de werkplaatsen KKE (Planning 2017) 
	30 dagen

	17-08-OM-07
	Uitgevoerde risicoanalyses: overleg, adviezen en goedkeuring door het BOC
	30 dagen

	17-08-OM-08
	Punten betreffende de technische Infra vergadering met de vakbonden
	30 dagen

	15-08-MM-01
	Agendapunt / vraag ACMP-CGPM (dhr. MASSART): Sit Coord “DEPARIS” in het KKE
	30 dagen

	16-08-VM-01
	Vraag m.b.t. de asbestinventaris van het KKE (VSOA Defensie)
	30 dagen

	16-08-VM-02 16-08-MM-01 
	Vraag van het VSOA m.b.t. het stabiliteitsprobleem van het plafond van blok 14S
	30 dagen

	17-08-OM-09
	Milieuverslag 2016
	30 dagen

	
	Rondvraag en DTG volgend BOC
	


2. 
Samenstelling van het BOC

a. Leden van rechtswege

(1) Aanwezigen:

- LtKol Dirk LAFORCE, voorzitter
- Maj Etienne DESFOSSES, toekomstige CO van het Bn HK Def St
- Dhr. Marc-Henri FARINA, waarnemend voorzitter
- Cdt v/h Vlw Samuël CORNU, LDPBW 08 - preventieadviseur
- Med Cdt Eric DECOCK – AMT Evere – preventieadviseur - arbeidsgeneesheer

(2) Verontschuldigd: Nihil



b. Afvaardiging van de overheid

(1) Aanwezigen:

	Naam
	Eenheid
	Voor het
	Lid

	LtKol SBH Pierre PIRA
	ACOS Ops&Trg
	Civ & Mil Pers
	Effectief

	Maj v/h Vlw Vincent COCHAIN
	ACOS STRAT
	Mil Pers
	Plaatsvervangend

	Kol v/h Vlw MAB Johan COOPMANS
	ACOS WB
	Civ & Mil Pers
	Effectief

	Lt Cédric DESIR
	Bn HK Def St KKE
	Civ & Mil Pers
	Plaatsvervangend

	Kapt Juan VAN ACCOM	CC Infra	Offr PLP
	CC INFRA
	Civ & Mil Pers
	Plaatsvervangend

	Kol Vl SBH Frédéric GIVRON
	COMOPSAIR
	Civ & Mil Pers
	Effectief

	Kapt Guillaume VAN EYLEN
	COMOPSLAND
	Mil Pers
	Plaatsvervangend

	Maj v/h Vlw Guy VESTERS
	DG BudFin
	Civ & Mil Pers
	Plaatsvervangend

	Cdt J-P DANTHINE
	DGHR
	Civ & Mil Pers
	Plaatsvervangend

	Kol IMM Piet VERLINDEN
	DGMR
	Civ & Mil Pers
	Effectief


	 
	
(2) Afwezig: Nihil

	
(3) Verontschuldigd: LtKol SBH Eddy CLAESSENS (COMOPSLAND) , LtKol Rudy BAERT (DG COM), LtKol Patrick VERMER (ACOS IS), Maj MAB Olivier DE WEERDT, LtKol Philippe MENNECIER (ACOS STRAT = pensioen), Kapt Ingrid VIAENE (Bn HK Def St), Kol MAB Dirk VANDERREYDT (CC INFRA), mevr. Sofie NAEYAERT(DGJM), LtKol MOORTGAT (ACOS STRAT), Kol SBH Nick TROCH (COMOPSMED), Kol MAB Peter SWERTS (DG BUDFIN),Maj Arne VAN LOO (GpMP),Kol MAB Annicq BERGMANS (IAD)



c. Afvaardiging van de representatieve vakorganisaties: 

(1) Aanwezigen:


	Naam
	Vakorganisatie
	Voor het

	Dhr. Marc LUYTEN
	ACV-OD / CSC-SP
	Civ & Mil Pers

	Dhr. Patrice VANHAEKENDOVER
	CGPM / ACMP
	Mil Pers

	Dhr. Jean-Christophe MASSART
	CGPM / ACMP
	Mil Pers

	Dhr. Nicolas BOURLET
	CGPM / ACMP
	Mil Pers

	Dhr. Peter VINCK
	CGSP / ACOD
	Civ & Mil Pers

	Dhr. Eddy MERTENS
	SLFP / VSOA
	Civ & Mil Pers

	Dhr. Rudy VAN TEMSCHE
	SLFP / VSOA
	Civ & Mil Pers

	Dhr. Carlo ROOSEN
	SLFP / VSOA
	Vaste afgevaardigde




(2) Afwezig: nihil

(3) Verontschuldigd: nihil



d. Andere aanwezigen

	Naam
	Eenheid
	Functie

	Cdt Stefaan BRACKE
	CID Mat
	Offr LPP

	Cdt Daniel TURBANG
	ACOS WB
	Offr LPP

	Kapt Yorick DESPONTIN
	Gp MP
	S4

	Lt Ken WACHTELAER
	COMOPSMED
	BPERS

	AJM Gérard DULLAERT
	COMOPSAIR
	PrevAs

	ADC Jean-Michel SCIEUR
	LDPBW 08
	PA

	Adjt Didier LETARD 
	DG COM
	PrevAs

	Adjt Melissa EL OUARIACHI-TANI
	CC Infra
	Vertrouwenspersoon



















3. Beknopte uiteenzetting van de besprekingen en met redenen omkleed advies

1) Woord van de voorzitter:

(1) Beknopte uiteenzetting van de besprekingen:

De voorzitter heet de leden welkom en vraagt de aanwezigheidslijst die rondgegeven wordt, aan te vullen.
De voorzitter brengt in herinnering dat het dragen van het militair tenue buiten de militaire kwartieren niet is toegestaan in het kader van de verplaatsingen tussen de werkplaats en de woonplaats.

(2) Met redenen omkleed advies: 

Nihil


(3) Termijn einde besprekingen: Dit punt is AFGESLOTEN.
	

2) Goedkeuring van de verslagen van het BOC van 08 Jun 17:

	(1)	Beknopte uiteenzetting van de besprekingen:

De NL en FR versies van het verslag van het BOC08 van 08 Jun 17  werden gepubliceerd op DOCCOM en op het intranet, in het gedeelte “Notulen BOC”.
http://units.mil.intra/sites/ACOSWB/SITTP_IDPBW_Risk_Management/LDPBW_SLPPT8/Pages_ccb_boc.aspx 

Zoals bepaald in de nieuwe editie van DGHR-SPS-SYNVAK001 van 09 Dec 13, werden de notulen ook per post verzonden aan de secretariaten van de vakbonden.
Om onbekende reden werden ze ons met de post teruggestuurd.
Het VSOA heeft enkele opmerkingen betreffende het verslag van het BOC van 08 Jun 17 toegestuurd. Er werd daarvan een nieuwe versie gepubliceerd op DOCCOM.

De leden van de ACMP brengen in herinnering dat de verslagen van het BOC 08 door alle werknemers van Kwartiergroep 08 geconsulteerd moeten kunnen worden en dat ze dus op de verschillende aankondigingsborden moeten worden aangebracht.
(Ref : ACOT-REG-INTSERV-CSXR-001/CCAB).

 		De verslagen worden goedgekeurd.

	(2)	Met redenen omkleed advies: nihil

	(3)	Termijn einde besprekingen: Dit punt is AFGESLOTEN.
	

3) 16-08-OM-12 : Feedback  betreffende de versterking van de LDPBW 08 aan de LDPBW 22– advies van het Mil BOC – akkoord van het Civ BOC

(1) Feedback vanwege BOC 22: Het BOC 22 heeft een beroep gedaan op het HOC om te vragen dat de coaching van Cdt CORNU (1/5) wordt omgezet in een officiële inplaatsstelling tot de mogelijke sluiting van de militaire installaties van DOORNIK.
(2) Feedback vanwege de IDPBW:  De chef GRB van de IDPBW vraagt het BOC 08 om de coachingrol van Cdt CORNU te herzien, welke tijdelijk was, en vraagt de voorzitter van het BOC 08 om het advies van de vakbonden te vragen.
(3) Feedback vanwege het BOC 08:  Het BOC 08 stemt er unaniem mee in dat Cdt CORNU voortaan enkel prestaties verricht voor de LDPBW 08. Een uitwisseling van gegevens blijft mogelijk, maar met alle LDPBW.


(4)  Met redenen omkleed advies: nihil

(5) Termijn einde besprekingen: Dit punt blijft OPEN.


4) 17-08-OM-03 : Driemaandelijks verslag LDPBW Nr 08 (2de Trim 2017):

(1) Beknopte uiteenzetting van de besprekingen:

De preventieadviseur geeft een uiteenzetting over de voornaamste activiteiten van de LDPBW in het 2de trimester van 2017. De details zijn terug te vinden in het driemaandelijkse verslag van de LDPBW dat gepubliceerd werd op DOCCOM en daar geraadpleegd kan worden. De markante punten zijn:	

1. April
· 04 Apr 17 : Jaarlijkse rondgang van de werkplaatsen MR Mgt
· 10 Apr 17 : Briefing Prevention New PrevAs CC Infra 
· 20 Apr 17 : Jaarlijkse rondgang van de werkplaatsen MR Sys
· 25 Apr 17 : Jaarlijkse rondgang van de werkplaatsen MR C&I
· 27 Apr 17 : Indienststelling machines PHD (vervolg)

2. Mei

· 02 Mei 17 : Jaarlijkse rondgang van de werkplaatsen ACOS IS
· 08 Mei 17 : Procedure eerste zorgen in het KKE
· 09 Mei 17 : Themadag Preventie « Logistiek »
· 09 Mei 17 : Jaarlijkse rondgang van de werkplaatsen TEB
· 11 Mei 17 : Waarnemingen en risicoanalyse « Inspecteurs hefwerktuigen – MR Mgt »
· 12 Mei 17 : Seminarie SSST : « La pénibilité au travail»
· 15 Mei 17 : Jaarlijkse rondgang van de werkplaatsen CRE
· 15 Mei 17 : Coördinatie van het branddossier en het dossier brandbestrijdingsmateriaal van het KKE
· 16 Mei 17 : Preventiedag ACOS WB
· 18 Mei 17 : Indienststelling machines PHD (vervolg)
· 29 Mei 17 : Jaarlijkse rondgang van de werkplaatsen MR MP
· 30 Mei 17 : Vorming Risico’s kankerverwekkende stoffen – FOD WASO

3. Juni

· 01 Jun 17 : Vorming Werk op hoogte – Vidyas
· 02 Jun 17 : Jaarlijkse rondgang van de werkplaatsen CC Infra
· 08 Jun 17 : BOC 08
· 09 Jun 17 : Vuurvergunning BBQ KKE + Problematiek archieven DG JM
· 09 Jun 17 : Planning in orde brengen elektriciteit en markering brandbestrijding van het CRE
· 12 Jun 17 : Jaarlijkse rondgang van de werkplaatsen DG JM
· 13 Jun 17 : Deparis S4 Bn HK Def St
· 16 Jun 17 : Vorming Beroepsvereniging van Preventieadviseurs in Namen
· 26-27 Jun 17 : Europese conferentie over participerende ergonomie


(2) Update AMT-lijst (Powerpointslide)

(a) Voorstelling van de update van de AMT-situatie 2017 van de eenheden van het KKE
(b) Interventie van Med Cdt DECOCK die herhaalt dat de AMT geen infirmerie is. De hulpverlener dient de eerstehulpverlening binnen de dienst te voorzien (volgens de structuur van de eenheid). Als de eerstehulpverlening zijn bevoegdheid te boven gaat, moet het noodnummer 112 ASAP worden gebeld.

(3) Met redenen omkleed advies: nihil

(4) Termijn einde besprekingen: Dit punt blijft OPEN. 


5) 17-08-OM-03 : Presentatie RIO 2017 (HRA-R-RSP)

(1) Wijzigingen: 

Het RIO werd gecorrigeerd en aangepast ten gevolge van de verschillende mutaties binnen de eenheden en de vakbonden van het KKE.

(2) Met redenen omkleed advies: nihil

(3) Termijn einde besprekingen: Dit punt blijft OPEN.


6) 17-08-OM-04 : Arbeidsongevallen van het 2de Trim 2017

(1) Beknopte uiteenzetting van de besprekingen:

De preventieadviseur overloopt de lijst met arbeidsongevallen die in het 2de trimester van 2017 in het KKE plaatsvonden (aantal ongevallen – soort ongevallen – aantal dagen arbeidsongeschiktheid).

Alle details zullen terug te vinden zijn in het driemaandelijkse verslag op DOCCOM.

(2)  Met redenen omkleed advies: nihil
(3) Termijn einde besprekingen: Dit punt is AFGESLOTEN.


7) 09-08-VM-06 : Intern noodplan KKE

(1)	Beknopte uiteenzetting van de besprekingen:

Huidige Sit:

· De LDPBW 08 herziet momenteel alle branddossiers van het KKE.
· Maj DESFOSSES heeft zijn actieplan “Controle van de brandbestrijdingsmiddelen in het KKE” op het BOC van Jun voorgesteld en vraagt de deelnemers of er opmerkingen zijn en of de eenheden akkoord gaan met de verdeling van de Ctl van het brandbestrijdingsmateriaal.
· Het Intern Noodplan is nu opgesteld (in het F) en ter goedkeuring voorgelegd aan de KwComd en de vakbonden; het werd eveneens aangepast naar aanleiding van enkele opmerkingen van ACOS WB, ACOS Ops & Trg en MR Mgt.
· Een nieuwe versie zal NLT 01 Nov 17 op DOCCOM worden gepubliceerd en de LDPBW 08 dient de laatste opmerkingen NLT 01 Dec 17 te ontvangen; het INP zal dan op het BOC van 14 Dec 17 worden goedgekeurd, zodat het vanaf 01 Jan 2018 van toepassing is, en de nodige vormingen en trainingen zullen worden overwogen/gepland.
· De N versie zal aan DGJM worden gevraagd.


(2)	Met redenen omkleed advies: nihil
(3)	Termijn einde besprekingen: Dit punt blijft OPEN.


8) 17-08-OM-05 : Follow-up LPP 2017

a) Beknopte uiteenzetting van de besprekingen:

Follow-up van het LPP:

(a) Op 20 Feb 17 werd een briefing gegeven aan de Offr LPP.
(b) Op het BOC van Dec zal gevraagd worden naar de verwezenlijkingen van 2017 van alle eenheden. Voor de versnipperde eenheden (bv. DG COM) gaat het om de acties in het KKE, niet in PEUTIE of elders.


b) Met redenen omkleed advies:

Nihil

	(3)	Termijn einde besprekingen: Dit punt blijft OPEN.


9) 17-08-OM-06 : Jaarlijkse rondgangen van de werkplaatsen in het KKE (Planning 2017)

a) Beknopte uiteenzetting van de besprekingen:

· Hieronder staat de planning 2017 van de jaarlijkse rondgangen van de werkplaatsen in de verschillende eenheden van het KKE:
· De checklist “VLT” wordt op DOCCOM geplaatst, zodat de eenheden op de hoogte zijn van de belangrijkste aandachtspunten. 
· De planning van de VLT 2017 werd uitgedeeld aan al het personeel dat aanwezig was op het laatste BOC van 2016 


· DG BF : 10 Jan 17
· MP Gp : 17 Jan 17
· UB Def : 24 Jan 17
· CID Mat : 07 Feb 17
· ACOS Ops & Trg : 21 Feb 17
· ACOS Strat : 07 Mar 17
· Kab CHOD : 21 Mar 17
· MR Mgt : 04 Apr 17
· MR Sys : 20 Apr 17
· MR C&I : 25 Apr 17
· ACOS IS : 02 Mei 17
· TEB : 09 Mei 17
· NKL : 16 Mei 17
· MR MP : 29 Mei 17
· CC Infra : 02 Jun 17
· DG JM : 13 Jun 17
· Bn HK Def St: 05 Sep 17

Blijven nog over: 
· DG HR : 26 Sep 17
· DG Com : 02 Okt 17
· COMOPSAIR : 10 Okt 17 17 Nov 17
· IAD : 17 Okt 17 begin 2018
· COMOPSLAND : 24 Okt 17 9 Nov 17
· COMOPSMED : 07 Nov 17
· COMOPSNAV : 21 Nov 17
· ACOS WB : 04 Dec 17

	(2)	Met redenen omkleed advies: nihil

	(3)	Termijn einde besprekingen: Dit punt blijft OPEN.


10) 17-08-OM-07 : Geplande en/of uitgevoerde risicoanalyses en aankoop van PBM, CBM en werkmiddelen; adviezen en goedkeuring

a) Beknopte uiteenzetting van de besprekingen:

(a) Met betrekking tot de begonnen risicoanalyses:
· Risicoanalyse « Inspecteurs hefwerktuigen – MR Mgt »

(b) Met betrekking tot de te  plannen risicoanalyses:
· Risicoanalyse ATEX bij PHD
· Risicoanalyse ACOS IS – Blokken 14

(c) Alles wat verband houdt met psychosociale risico’s wordt voortaan opgenomen in het Lokaal Preventieplan en de SOBANE-Deparis.

(d) Goedkeuring van de SREQ met betrekking tot de in het kwartier gevraagde PBM.

 	(2)	Met redenen omkleed advies: nihil

	(3)	Termijn einde besprekingen: Dit punt blijft OPEN.




11) 17-08-OM-08: Punten betreffende de technische Infra vergadering van 23 Mei 17

a) Beknopte uiteenzetting van de besprekingen:

Zie bijgevoegd verslag van de technische Infra vergadering.
Naar aanleiding van de besprekingen op het 3de BOC van 2016 werd beslist om naast het gewone BOC een afzonderlijke technische Infra vergadering te organiseren.
De vergadering die voor het BOC van Sep was gepland, is niet doorgegaan wegens het te grote aantal afwezigheden vanwege de grote vakantie.
Er werd een beknopt overzicht gegeven van de werkzaamheden die tijdens de maanden juli en augustus werden uitgevoerd.
De voorzitter vraagt om de diverse vragen afkomstig van de vakbonden betreffende de infrastructuurwerken in één enkel punt samen te voegen. Het VSOA gaat niet akkoord en staat erop om de punten als zodanig te behouden.


b) Met redenen omkleed advies: nihil

c) Termijn einde besprekingen: Dit punt blijft OPEN.


12) 15-08-MM-01 : Vraag gesteld door de ACMP betreffende de situatie van de DEPARIS-coördinatoren in het KKE

(1) Beknopte uiteenzetting van de besprekingen

a. Bij het bezoek aan de installaties van DGCOM werd deze vraag gesteld namens de ACMP (door dhr. MASSART).
b. van het verslag van de jaarlijkse rondgangen van de werkplaatsen (aan de gang).
c. Er werd aan elke eenheid gevraagd om in het 1e semester 2017 minstens 2 Deparis te plannen en uit te voeren, alsook te zorgen voor de opvolging ervan tijdens het 2de semester.
Als de uitvoering ervan niet mogelijk was, wordt er gevraagd de reden hiervoor op te geven.
d. Hierna volgt een samenvatting van de situatie per eenheid:

i. Bn HK Def St: 2 + 1 nog te behandelen
ii. DG BF : 2 + 2 nog te behandelen 
iii. DG MR : 2
iv. ACOS Ops & Trg : 1 + 1 nog te behandelen
v. COMOPSLAND : Nihil – de PrevAs is op zending
vi. ACOS Strat : Nihil – Ontbinding in het vooruitzicht
vii. DG HR : Nihil – Verhuizing IN
viii. ACOS WB : 4
ix. DG JM : Nihil
x. DG COM : 1 + 1 nog te behandelen
xi. COMOPSMED : 1 + 1 gepland
xii. CC Infra : Nihil – Persoon gepland voor vorming
xiii. CID Mat : Nihil – Persoon gepland voor vorming
xiv. MP Gp : Nihil – Verhuizing OUT
xv. ACOS IS : 1+ 1 gepland

e. De ACMP stelt voor dat alle eenheden die tijdens het eerste semester 2017 Deparis hebben uitgevoerd, een balans opmaken van de belangrijkste problemen waarmee de eenheid geconfronteerd werd en dat zij de oplossingen vermelden. Eenieders ervaring kan immers nuttig zijn voor de andere korpscommandanten.

(2) Met redenen omkleed advies: nihil

(3) Termijn einde besprekingen: Dit punt blijft OPEN.


13) 17-08-OM-09 : Jaarverslag milieu 2016

a) Beknopte uiteenzetting van de besprekingen

(a) Het Milieuverslag werd op DOCCOM geplaatst.
(b) Als er vragen zijn, wend u dan tot de milieucoördinator, Cdt Di FEBBO. Hij zal het volgende BOC bijwonen om op uw vragen te antwoorden.

b)  Met redenen omkleed advies: nihil

c) Termijn einde besprekingen: Dit punt blijft OPEN.


14) 16-08-VM-01 : Vraag betreffende de asbestinventaris van het KKE (VSOA Defensie)

· De jaarlijkse rondgang 2017 om de asbestinventaris van het KKE bij te werken, heeft plaatsgevonden en het dossier wordt bijgewerkt met de nieuwe richtlijnen.
· Op dit ogenblik zijn in het KKE geen werken i.v.m. asbest voorzien. 
· De PrevAs van het Bn HK Def St zorgt momenteel voor de volledige update van het asbestdossier.
· Het POC van MRC&I (Cdt THOME) heeft de Recce voor de dringendste acties (sanering) uitgevoerd en de stickers werden aangebracht op de nodige plaatsen.

a)  Met redenen omkleed advies: nihil

b) Termijn einde besprekingen: Dit punt blijft OPEN.


15) 16-08-VM-02 en 16-08-MM-01 : Vraag van het VSOA en de ACMP betreffende de stabiliteitsproblemen van de plafonds in de verloren bekisting van blok 14S

Zie bijgevoegd verslag van de technische Infra vergadering. Werken gepland in blok 12 in 2017 en ULT in blok 14S.

(1)  Met redenen omkleed advies: nihil

(2) Termijn einde besprekingen: Dit punt blijft OPEN.

(3) Rondvraag


16) 17-08-VM-01 : SOCOM – Probleem brandevacuatie– Blok 1/ 6de verdieping (vraag VSOA)

LDPBW 08 heeft een bezoek uitgevoerd om na te gaan of de brandevacuatieprocedure wordt nageleefd en geen enkel risico inhoudt. Er wordt een oefening gepland tijdens het vierde trimester.

(1) Met redenen omkleed advies: nihil

(2) Termijn einde besprekingen: Dit punt blijft OPEN.


17) Rondvraag
	
Wij zullen het resultaat van de technische vergaderingen in verband met alles wat de infrastructuur van het kwartier betreft als bijlage bij dit verslag voegen.

a) DGCOM
Vraag 1 : Adjt LETARD wijst op de problematiek van het te beperkte aantal PrevAs in eenheid, ongeacht het aantal personen die er werkzaam zijn, en op de last die gepaard gaat met de cumul van deze functie met veel andere verantwoordelijkheden.
Antwoord 1 : LtKol LAFORCE doet opmerken dat hij moeilijk kan antwoorden op deze vraag, die buiten het bestek van het BOC valt. Hij wijst erop dat het toekomstige preventiebeleid erin zou bestaan dat de PrevAs van de eenheid een exclusieve functie zou zijn.

b) LDPBW08
LDPBW 08 wijst erop dat de voor 19/09 geplande brandevacuatieoefening wordt verplaatst naar het begin van 2018, aangezien een dergelijke oefening in juni heeft plaatsgevonden, toen het alarm onverwacht is afgegaan.
Hoewel er geen informatie was verspreid, werd de evacuatie van de blok correct uitgevoerd door de totaliteit van het personeel. 
c) ACMP
Vraag 1 : Pendelbus naar Schumann
Antwoord 1 :Er werd een nota gestuurd aan de Mov Ctl Gp.
Vraag 2 : Problemen bij het heropstarten van de verwarming
Antwoord 2: Gegevens van Infra KKE aan de KwComd :
- Test ketels: begin Sep uitgevoerd - OK
- Net onder druk in de week van 09 Sep - OK 
- Resterende kranen in blok 4: ILIAS WO Nr 47379454 voor firma Veolia.
- Naargelang van de weersverwachting van een week op voorhand, zal de beslissing worden genomen om alles weer in werking te stellen.
d) VSOA
Het VSOA wenst  LtKol LAFORCE te bedanken voor de zeer gunstige evolutie van de overlegwerkzaamheden binnen het KKE en voor de uitstekende samenwerking met de vakbondsafvaardigingen.
e) CIDMat
Vraag 1 : Cdt Stefaan BRACKE vraagt hoe er gereageerd moet worden op de problematiek van het stallen van fietsen in de gangen van de benedenverdieping in blok 4.  
Antwoord 1 : LtKol LAFORCE antwoordt dat deze problematiek door de betrokken korpscommandanten moet worden beheerd.		

Er werd ook gevraagd naar de stand van zaken wat betreft de atletiekpiste, vooral met het oog op het probleem van het voetpad naast die piste.
Antwoord: De werken hervatten ASAP (25 Sep) en het voetpad maakt deel uit van de werf… de firma is op de hoogte van het feit dat dit voetpad dient te worden verbeterd. Dit wordt opgevolgd door de leidend ambtenaar van CC Infra.

	De zitting wordt om 1020 Hr gesloten.



	VOLGENDE VERGADERINGEN BOC in 2017 en 2018 : 

 	De volgende vergaderingen van het BOC (blok 6 bibliotheek) zijn gepland op donderdag:

· 14 Dec 17
· 15 Mar 18
· 14 Jun 18
· 13 Sep 18
· 13 Dec 18





	De secretaris,



Samuël CORNU
Commandant van het Vliegwezen
	De voorzitter,




Dirk LAFORCE
Luitenant-kolonel








NOTULEN Nr 17-02 VAN DE TECHNISCHE INFRA VERGADERING VAN HET BASISOVERLEGCOMITE VAN HET MILITAIRE EN BURGERPERSONEEL VAN DEFENSIE Nr 8 VAN 23/05/2017



1) Op de dagorde ingeschreven punten:

a) Verkeersplan
b) Verlichting kwartier
c) Bestrijding van knaagdieren
d) Verlichting fietsen- en motorstallingen
e) Ventilatiesysteem PHD (flatbed)
f) Brandbestrijdingsmiddelen


2) Deelnemers technische Infra vergadering 

a. Vertegenwoordigers van het kwartier

- LtKol Dirk LAFORCE, voorzitter BOC 08
- Maj Etienne DESFOSSES
- Kapt Gabriel BARRE, Comd Infra
- Cdt Samuel CORNU, preventieadviseur
- ADC Jean-Michel SCIEUR, preventieadviseur 


b. Afvaardiging van de representatieve vakorganisaties: 



	Naam
	Vakorganisatie
	Voor het:

	Dhr. Peter VINCK
	ACV-OD / CSC-SP
	Civ & Mil Pers

	Dhr. Marc LUYTEN
	ACV-OD / CSC-SP
	Civ & Mil Pers

	Dhr. Jean-Christophe MASSART
	CGPM / ACMP
	Mil Pers

	Dhr. Rudy VAN TEMSCHE
	SLFP / VSOA
	Civ & Mil Pers

	Dhr. Mathias MILER
	ACOD
	Civ & Mil Pers





3) Beknopte uiteenzetting van de besprekingen en met redenen omkleed advies

	ID Nr
	OMSCHRIJVING
	Termijn van de besprekingen

	13-08-VM-03
13-08-CC-02
16-08-VM-01
16-08-CC-01
	A. VERKEERSPLAN
	30 dagen

	Technische vergadering van 
23 Mei 17

	Snelheid in het kwartier

· De plaatsing van de verkeersdrempels ter hoogte van uitgang CHARLIE wachtlokaal was gepland voor de maand juni 2017. De verkeersdrempels werden geleverd, maar moeten nog worden geplaatst. Een idee zou kunnen zijn om ze ter hoogte van de crèche te plaatsen.
· De snelheidsbeperkingen zullen op het wegdek worden geschilderd. De budgetten werden toegekend en een deel van het werk werd door Infra in de loop van de maanden juli-augustus 2017 uitgevoerd. Een verkeersbord voor bezoekers die het kwartier betreden via het wachtlokaal ALPHA is nog steeds in de maak bij PHD (POC: Adjt KINDT).
· De zichtbaarheid van de automatische slagbomen zal worden vergroot. De (oude) anti-uv-bekleding was niet meer zo doeltreffend, verschillende voertuigen zijn de afgelopen maanden tegen de slagboom gereden door een gebrek aan zichtbaarheid.   

Wildparkeren in het kwartier

De KwComd heeft de Militaire Politie om controles verzocht, welke binnenkort zullen worden uitgevoerd.
In de zones waar een parkeerverbod geldt, worden in de loop van de maanden juli-augustus 2017 wegmarkeringen op de grond geschilderd.

Bushalte bij blok 5

· De bedoeling is nu om een doorlopende markering aan te brengen om te vermijden dat weggebruikers inhalen wanneer de bus stilstaat.
Deze markeringen worden in de loop van de maanden Jul-Aug 17 aangebracht.  GEDAAN

Voor mindervaliden bestemde parkeerplaatsen

· Werken uitgevoerd. Dit punt is afgesloten.

Plaatsing van motorstalling ter hoogte van blok 5

· Het verzoek wordt bestudeerd door de cel Facility Mgt. Er zal een lijst worden opgesteld van alle fietsen- en motorstallingen binnen het kwartier en er zullen gepaste maatregelen worden genomen om te beantwoorden aan de reglementering van de stad Brussel. 
· Dit punt is nog steeds in behandeling.

Parkeerplaatsen bij blok 1

· Er was voorgesteld het grondplan van de parking achter blok 1 te herzien (geen verticale maar wel een diagonale parking). Die oplossing is niet haalbaar omdat er dan een nieuwe fijne laag asfalt zou moeten worden aangebracht. Dat brengt te veel kosten met zich mee. 
· Het VSOA stelt voor het huidige grondplan ongewijzigd te laten maar “T-markeringen” aan te brengen op het wegdek. De Comd keurt deze oplossing goed. Er zal een raming worden gemaakt van de kosten verbonden aan deze werkzaamheden. => Herschilderd
· Het dossier is in behandeling.

Zichtbaarheid van het “STOP”-bord bij de uitgang van de parking van blok 1

De sectie Infra van het kwartier zal in de loop van Jul-Aug 17 een wegmarkering (stopstreep) aanbrengen.    GEDAAN

Zebrapaden

De sectie Infra Kw heeft in de loop van de maanden Jul-Aug 17 bepaalde zebrapaden in het kwartier herschilderd.   GEDAAN
Wat betreft de voetpaden, werd een onderhoud besteld bij de firma belast met het groenonderhoud.



	15-08-CM-01
	
B. VERLICHTING KWARTIER


	Technische vergadering van 
23 Mei 17
	
· De verlichting in het kwartier is in het algemeen verouderd en vertoont veel gebreken. Via een nota gericht aan de MatBeh verzoekt de KwComd, LtKol LAFORCE, om een renovatie van het huidige verlichtingssysteem in het kwartier met ledverlichting. Deze oplossing past in het energiebesparingsbeleid. Het dossier wordt opgevolgd.
· De budgetten voor het verlichtingsprobleem tussen de blokken 4A (mess NKL) en 4B werden vrijgemaakt. Dit probleem werd aangepakt door de sectie Infra van het kwartier. We hebben offertes ontvangen voor de blokken 4A, 4B & blok 1. Het dossier is aan de gang.





	17-08-VM-01
	
C. BESTRIJDING VAN KNAAGDIEREN

	30 dagen

	Technische vergadering van 
23 Mei 17
	
· Het kwartier heeft een werkaanvraag ingediend om de gaten in de omgeving van blok 4 waarlangs de dieren binnenkomen te dichten. Het dossier Infra is in behandeling. De aanschaf van materiaal voor het dichten van die gaten is aan de gang met 1W.
· Er werden hekken geplaatst om de doorgang voor de knaagdieren te blokkeren.

	




 	
	13-08-OM-05
15-08-VM-05
	
D. VERLICHTING FIETSEN- EN MOTORSTALLINGEN

	30 dagen

	Technische vergadering van 
23 Mei 17
	Huidige situatie

•	Blok 6/8/10/11/11B : Mat besteld
•	Blok 7B : Nog te behandelen, moet aangesloten worden op het lichtnet van het kwartier
•	Blok 12 : Het is wachten op de beslissing inzake de verlichting in het kwartier.
Blok 1: te Ctl, testen, zie garantie, of herstellen op Bg Defensie.
Blok 11: gedaan
Tegelijkertijd met de acties op het vlak van verlichting wordt ten behoeve van de veiligheid een werkaanvraag opgemaakt voor de stabiliteit van de bodem van de stallingen tussen 4B/4C.
De verstopte riolering in blok 4 veroorzaakt ook problemen: er dient een WO te worden opgemaakt door de verantwoordelijke van ACOS WB.

Het is wachten op de herstelling van de wegverlichting.
	




	13-08-MM-03
	
E. VENTILATIESYSTEEM PHD (FLATBED)


	30 dagen

	Technische vergadering van 
23 Mei 17
	· De tweede motor werd geïnstalleerd en dit punt kan worden afgesloten.
· We hebben een offerte ontvangen voor de flatbed printer. Het akkoord van de MatBeh wordt afgewacht.
	






	17-08-OM-04
	
F. ACTIEPLAN BRANDBESTRIJDING


	30 dagen

	Technische vergadering van 
23 Mei 17
	· Wegens de gebreken van het brandbestrijdingsmateriaal, welke onder meer bij de verschillende bezoeken van de werkplaatsen werden vastgesteld, stelt de KwComd een actieplan voor:

1. Sit complex in KKE, sommige Mat verouderd, onduidelijke richtlijnen, geen Bg…

2. Voorstel: beginnen met brandblussers (poeder en CO2) inventariseren, daarna in een latere fase: haspels, hydranten, …

3. Basis: wat moet er zijn = LDPBW 08 op basis van wetteksten, Mil voorschriften  branddossier in INP = goedkeuring BOC

4. Controle: 
a. Per jaar: firma  attesten
b. Per 3 maand: “visuele controle door een bevoegd persoon”  checklist via LDPBW 08 verkrijgbaar  dit verspreiden aan POC/blok of etage (zie hieronder); het aantal is immers zo enorm dat EEN Plg van Infra/S4 van Bn HK Def St KKE dat onmogelijk zelf kan, daarom werklast verdelen
c. Deze persoon maakt CR  per eenheid (in het kader van “Interne Controle”) en in Bn HK Def St KKE op VEC
d. Verdeling:
i. Blok 1, gelijkvloers, 1ste en 2de etage = MR Sys
ii. Blok 1, 3de etage = COMOPSAIR
iii. Blok 1, 4de etage = COMOPSLAND
iv. Blok 1, 5de etage = ACOS O&T
v. Blok 1, 6de etage = TBD Kab CHOD/ACOS Strat
vi. Blokken 2 en 3= Bn HK Def St KKE (RSCC)
vii. Blok 4 = DGHR
viii. Blok 5 = MRC&I
ix. Blok 6 = CC Infra
x. Blokken 7, 7Bis, 8: Bn HK Def St KKE (FacMgt)
xi. Blokken 9, 12, 14 en 15 = ACOS IS
xii. Blok 10: Gp MP
xiii. Blokken 11, 13, 16, 17 (-), 18, 19 (-), 20, 21, 23 en 24 (-): Bn HK Def St KKE
xiv. Blok 17 (-): DG Com
xv. Blok 19 (-): DG Com
xvi. Blokken 24 (-) en 25: TEB
xvii. Blok 27: Gp MP en ACOS IS (elk hun deel)

5. Registratie: CR centraliseren (cfr “verslagen gevaarlijke tuigen”) op Sharepoint KKE

6. Dit systeem van controle op nota verspreiden aan alle E van KKE, met nadruk op:
a. Verantwoordelijkheid van alle betrokkenen in het kader van Veiligheid Pers
b. Noodzaak controles brandMat en “interne controle” hierop (beschikbare checklist beschikbaar bij LDPBW 08))
c. Tekort aan Pers op alle Niv, maar toch noodzaak van veiligheid te bewaren
	




	
	
Vragen gesteld op het einde van de vergadering

	

	Technische vergadering van
23 Mei 17
	· V1: Dhr. Rudy VAN TEMSCHE zou willen weten of er al dan niet een brandrisicoanalyse betreffende de verhuizing van SOCOM naar blok 1 bestaat.
· A1 : De voorzitter van het BOC 08 antwoordt van niet en is verbaasd dat LDPBW08 niet werd betrokken bij deze problematiek om zijn adviezen te verstrekken. LDPBW08 zal contact moeten opnemen met Cdt Vanessa ANTOINE om dit probleem te verhelpen.
 
· V2: Dhr. Rudy VAN TEMSCHE wijst op de ernstige problemen met het sanitair in de logementsblok (blok 7). Hij verzoekt om een overzicht van de timing van de aangevatte werken.
· A2: De Comd van de sectie Infra laat ons weten dat de renovatiewerken aan de gang zijn en dat deze kamer per kamer worden uitgevoerd volgens de urgentiegraad. Het dossier is in behandeling. Een timing van de werkzaamheden wordt zo snel mogelijk meegedeeld.

· V3: Dhr. Jean-Christophe MASSART (ACMP) wijst op het feit dat de uitnodigingen aan zijn vakbondsafvaardiging werden vergeten.
· A3: Cdt CORNU antwoordt dat er bij de verzending van de uitnodiging een vergissing is gebeurd en verontschuldigt zich hiervoor.

· V4: Dhr. Jean-Christophe MASSART vraagt zich af waarop men wacht om de blokken 13 & 14 te laten sluiten, waar de fysieke veiligheid van de werknemers niet meer gegarandeerd is. Ter herinnering: er vallen stukken plafond naar beneden die de werknemers zouden kunnen verwonden.
· A4: De KwComd antwoordt dat iedere korpscommandant dient toe te zien op de fysieke veiligheid van zijn personeel en de beslissing dient te nemen om het personeel niet meer te laten werken in dergelijke installaties. 
De planning van de werkzaamheden wordt meegedeeld: B12-13 in 2017 (refter van de KwMess in 2018), vervolgens blok 11 en 14 S (naargelang van de beschikbare variabele Bg…).
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